

小“乐手”齐聚舞台 小小艺术家风采秀火热进行中



端午假期，在悠扬的旋律中，由泉州晚报社指导、东南早报主办的泉州市第六届小小艺术家风采秀又一场初赛拉开了序幕，来自明韵琴行的小朋友们在舞台上奏响自己的音乐梦想，从古韵动听的古筝演奏到激情澎湃的小提琴表演，小朋友们在这个专属的舞台上，勇敢自信地展示着自己，为大家带来一场弹指间的音乐盛宴。

■融媒体记者 游维莉 文/图



民乐展才艺 舞台更享受

小小艺术家风采秀琴行专场的现场堪称萌娃版的音乐会，开场曲古筝独奏《春到湘江》旋律时而激情似火，时而流畅清雅，一下子点燃了比赛的激情。民乐、西洋乐节目陆续登场，赢得掌声不断。古筝《丰收锣鼓》弹奏出人们在丰收的季节里，敲锣打鼓、喜庆丰收的欢乐情景；琵琶《欢乐的日子》曲调欢快，双弦轮奏，加速的华彩乐段将乐曲推向高潮，台下的观众仿佛感受到了曲中人们兴高采烈的喜悦心情；小提琴《新春乐》用西洋乐器演奏中国乐曲，灵巧的跳弓、变奏、双音手法奏出人们欢度新春佳节时活泼、雀跃的心情。

随着民乐教学的普及，很多家长把孩子学习乐器的目光投向了民族乐器。记者发现，本场比赛中古筝等民乐占据了大多数。“学习民乐，可以让孩子对我国的民族优秀文化艺术有更多的了解，孩子学习乐器已经三年多了，参加了几次展演，从一开始的胆怯，到她自己要求来到这个舞台上展现才艺，大胆地把自己学的全部表现出来，这是个很大的进步。其实享受舞台这个过程最重要，希望她能多参与多感受。”有家长告诉记者。

表现淡定从容 传承民乐文化

小小艺术家风采秀才艺展示形式不限，不管宝贝是在声乐、器乐方面有天赋，还是在书法、绘画、舞蹈、语言、T台走秀等方面有特长，均可免费报名参加。本场比赛的参赛乐器有古筝、二胡、吉他、声乐、竹笛、长笛、钢琴、小提琴、大提琴等，现场热闹非凡，不少围观的家长都感叹现在的孩子学习能力太强，擅长的东西也越来越多。评委老师认真聆听每一位小选手的演奏，小选手们表演完毕后，舞台下都报以热烈的掌声。

中国音乐家协会会员、福建省民族管弦乐学会会员、中国音乐家协会考级优秀指导教师尤怡对本场比赛印象颇深。“这场比赛中，小朋友们在台上都表现得很淡定从容，个别小朋友虽然是第一次上台，遇到突发情况略显紧张却能从容应对，这是很难得的。本场比赛参赛乐器有民乐古筝、二胡等，也有西洋乐小提琴、大提琴，但小朋友们的参赛曲目多以中国乐曲为主，孩子们锻炼的同时，也在宣传弘扬我们的传统文化。”

公益比赛 免费报名

由主办方的工作人员到参赛学校（幼儿园、小学）或者培训机构现场组织统一报名。报名时须填写相应报名表，领取活动介绍资料（包括选手活动资格证、比赛细则、个人风采形象拍摄资格凭证）。报名不收取任何费用。报名成功后，由主办方统一安排参赛者到指定摄影机构免费拍摄个人形象风采照；主办方将统一安排比赛时间或者参赛作品的提交时间。

比赛报名热线:13799226177 0595-86736060
地址:泉州市刺桐路泉州晚报社广告中心四楼

